
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Відкриті торги для закупівлі енергосервісу 

ДК 021:2015: 99999999-9 – Не відображене в інших розділах 

 

Енергосервіс комплексу будівель медичного реабілітаційного центру 

Міністерства внутрішніх справ України «Миргород» 

 

Ідентифікатор закупівлі UA-2024-04-18-008607-a 

 
повне найменування Медичний реабілітаційний центр МВС України «Миргород» (далі 

Замовник) 

місцезнаходження 37600, Полтавська обл., м. Миргород, вул. Федорченка 

Олександра,  60 

ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному 

державному  реєстрі 

юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та 

громадських формувань 

08733819 

категорія замовника юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

 
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ І ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Енергосервіс комплексу будівель медичного реабілітаційного центру Міністерства 

внутрішніх справ України «Миргород» 

 

Учасник має надати Довідку в довільній формі про те, що всі технічні якісні характеристики 

предмета закупівлі відповідають діючим нормативним актам.  

Перелік енергоефективних заходів за енергосервісним договором, що подається Учасником у 

складі тендерної пропозиції відповідно до додатку 8 має включати впровадження сонячної 

електростанції  зі встановленням її огородження. 

Учасник надає в складі пропозиції згоду на звернення Замовника до енергетичного аудитора 

та/або енергетичного аудитора будівель, який відповідає кваліфікаційним вимогам Закону 

України «Про енергетичну ефективність» та/або Закону України «Про енергетичну 

ефективність будівель» для підтвердження інформації, що рівень скорочення споживання 

паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг від запропонованих Учасником 

енергоефективних заходів згідно із додатком 8  відповідають чи не можуть відповідати рівню 

скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг згідно із 

додатком 5. Також в даному листі вказується активна електронна пошта Учасника. 

У випадку підтвердження від енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель, 

що відповідає кваліфікаційним вимогам Закону України «Про енергетичну ефективність» 

та/або Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», що рівень скорочення 

споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг від запропонованих 

Учасником енергоефективних заходів згідно із додатком 8  не може відповідати* рівню 

скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг згідно із 

додатком 5 є підставою для відхилення: тендерна пропозиція учасника: не відповідає умовам 



технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації. 

Невідповідністю вважається розрахована різниця більш 15 % між  рівнем скорочення 

споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або комунальних послуг, який запропонував 

Учасник (додаток 5) та рівнем скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та/або 

комунальних послуг за результатом впровадження енергоефективних заходів за розрахунками 

енергетичного аудитора та/або енергетичного аудитора будівель, що ґрунтується на даних 

енергетичного сертифікату та/або звіту з енергетичного аудиту відносно об’єкту або 

аналогічного за функціональним призначенням об’єкту. Підтвердження енергетичного 

аудитора та/або енергетичного аудитора будівель оформлюється у вигляді звіту, де 

зазначаються реквізити (номер та/або посилання на джерело інформації) енергетичного 

сертифікату та/або звіту з енергоаудиту, який береться для порівняльного аналізу. До звіту 

додається копія документу, що засвідчує відповідність енергетичного аудитора та/або 

енергетичного аудитора будівель кваліфікаційним вимогам Закону України «Про енергетичну 

ефективність» та/або Закону України «Про енергетичну ефективність будівель». У випадку 

відхилення пропозиції Учасника, в силу нереалізованості системи, дані документи будуть 

надіслані на зазначену електронну пошту Учасника. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


